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1. Ue toplananli bir toplama isleminde birinci top-
lanan 1245, ikinci toplanan birinci toplanandan
4385 fazladir. Toplam 5850 olduguna gére
tcined toplanan kagtir?
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Yukaridaki saylardan en kiicigu ve en buyi-
gunun tahmini toplami bulunup diger say ile
toplaniyor. Buna gére yapilan islemin sonucu
kactir? (Tahmini toplam en yakin onluga
yuvarlanarak bulunacaktir.)
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3. Bir ormanda A saysi kadar grgen agaci, B
saysi kadar mese agaci ve 1755 tane cam
agaci olmak Uzere 3869 tane agac bulun-
maktadir. Cam agaglart ile mese agaglarinin

toplami 2825 olduguna gére A saysi kactir?
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Bir fabrikada bir ayda A Gruninden 3852
adet, B drintnde ise A Grintnin Uretil-
digi sayinin binler ve birler basamaklarinin
yer degistirmesi ile olusan say kadar Gretim
yapilmistir, Buna gére bu fabrikada A ve B

drtntnden toplom ne kadar Uretilmektedir?
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Yukarida islem basamaklari yapilarak 2. say
ve 3. saynin ka¢ oldugu bulunuyor. Buna
gére 2. ve 3. saynin toplami kactir?
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©. 3 g'L'm gésterimde kalan bir tigotrogu 1 gUn
1250 kisi, 2. g(.'m 3584 kisi 3. 9Un ise 1. ve 2.
g(jn izlegen kisi sayisinin farki kadar kisi izlemis-
tir. Buna gére bu tiyatroyu 3 giinde kag kisi
izlemistir?
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7. Ardisik 4 saydan en blyugu 1346dir. Buna
gére 2. ve 3. saynin toplaminin gercek
sonucu ile tahmini sonucu arasindaki fark
kactir? (Tahmini sonucu en yakin onluga
yuvarlanarak bulunacaktir.)
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8. 2652 ile 2657 arasinda bulunan cift dogal

sogllor toplomgor. Bulunan sonucun 2 binlik
8 yuzluk 5 onluk eksigi kactir?
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Bir oguncok mogozosmo 9elen top‘rono

yukaridaki Grdnlerden tctnden belirli mik-

tarlarda indirmistir. indirilen ogluk saysi top
sogsmdon 784 eksik, ‘rop sayssi ise yap-

boz sogsmdon 650 fazladir. Buna gére -
ve /\ sembollerinin belirttigi saylarn
toplami kagtir?
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Yukaridaki esitsizlige gére Anin alabilece-
gi en kictk deger ile Bnin alabilecegi en
blytk degerin toplami kactir?
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11, Hakan 22 yasindadir. Babasi, Hakan'dan 14
30 yas bluyuk, annesi ise babasindan 4 ’ 6755 - 2754
yas kicuktir. Buna gére Hakan, babasi
ve annesinin 7 yl sonraki yaslari toplami

kactir? 7858 - 4893

E CL)ZL[% Yukaridaki cikarma islemlerinin tahmini
“&‘7‘ ' : sonuclarinin toplami kactir? (Tahmini so-
nuclar en yakin yuzluklere yuvarlanarak
bulunacaktir.)
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1.2. Bir ckarma isleminde eksilen binler basa-
magi 8 olan rakamlar farkli en buytk 4
basamakli sayya esittir. Fark ise eksilenden
4150 eksiktir. Bu ckkarma isleminin tah- 15
mini sonucu kactir? (Tahmini sonuc en ’
yakin onluga yuvarlanarak bulunacaktir.)
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Yukaridaki gemi bir okyanusta 3 gin bo-

yunca balik avlamistir. Bu gemi baliklar
koymak icin kendisiyle beraber 4589 kasa
gétirmustir ve hepsini doldurmustur. 1. gin
kasalarin 1689 tanesi dolmustur. 2. gun ise
1. gtnden 585 eksik kasay doldurmustur.
13. 1969 saysinin 350 fazlasinin 988 eksigi ile Buna gére bu gemi 3. giin kac kasay

2563 saysinin toplami kagtir? balikla doldurmustur?
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1 6. 7578 - 4655 isleminde eksilen saynin ylz- 14q. ( 4 binlik 5 onluk 6 birlik )

ler basamag 2 artirilip onlar basamagr 5

azaltiiyor. Cikan saynin ise her basamagi 2 ( 1 binlik 3 BCIZlCIk 8 birlik )
azaltiliyor. Buna gére yeni olusan saylarla
yapilan islemin sonucu kactir? ( 6 binlik 9 birlik )
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larak siralanmistir. Siralamada yer alan 3.

say ile 2. saynin farki alinmis daha sonra

bu farkla 1. say toplanmistir. Buna gére

yapilan islemlerin sonucu kactir?
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17. Toplamlari 8258 olan U saydan birincisi
ikincisinden 3788 fazladir. lkincisi 4196

olduguna gére Uclnct toplanan kactir?
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20. 1250 saysinin 350 fazlasinin 480
cksigi — [
3757 saysinin 288 eksiginin 660
eksigi —» A
Yukaridaki sembolerin toplami 5888 sayssin-
dan kac eksiktir?

1 8.5.0.2.3 rakamlaryla olusturulacak 4
basamakli rakamlart farkli en buytk cift

dogol sayi ile binler bosomogl 1 olan 4

basamakli en biytk dogal saynin toplami T
kactir? < Cozum:
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